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様式第１（第１５条関係） 
会 議 録 

会議の名称 令和６年度第１回和泉市地域密着型サービス運営委員会議事録 

開催日時   令和６年７月２４日（ 火 ） １５時３０分～１６時まで 

開催場所 和泉市役所別館３階 ３-１会議室 

出席者 

【委員】 

杉原会長、佐藤職務代理、鹿島委員、上嶋委員、山本（尚）委員、山本（秀）

委員、吉川委員、山本（佐）委員、門林委員、髙橋委員、髙栁委員、友谷委員、

溝川委員、村田委員 

【事務局】 

吉田副市長、西川部長、奥野室長、寺田課長、廣田総括主幹、大上総括主査、

奥村総括主査 

会議の議題 

 議事 

１.令和５年度第２回地域密着型サービス運営委員会振り返りについて 

２.報告 

 ①地域密着型施設運営等の状況について（資料１） 

３.議事 

 ①介護老人福祉施設の公募及び選考について 

４.その他 

会議の要旨 上記議題に関して意見交換を行った。 

会議録の作

成方法 

□全文記録 

■要点記録 

記録内容の確認

方法 

■会議の議長の確認を得ている 

□出席した構成員全員の確認を得ている 

□その他（                                                ） 

その他の必要事

項（会議の公開･

非公開、傍聴人数

等） 

整備運営事業者募集に関する委員選考については非公開 
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司 会 

 

 

 

 

ただ今から、令和６年度第１回和泉市地域密着型サービス運営委員会を開会させ

ていただきます。本委員会の委員につきましては、令和６年３月３１日をもって

任期満了となりましたことから、地域密着型サービス運営委員会規則第５条の規

定により、委員の皆様方からの互選によりまして、会長をご選任いただく必要が

ありますが、いかがいたしましょうか。 

委員Ａ 杉原委員にお願いします。 

司 会 杉原委員にお願いしたいとの事ですがいかがでしょうか。 

委 員 （異議なし） 

司 会 では、会長職を杉原委員にお願いいたします。 

改めましてここで杉原会長にご挨拶をお願いします。 

会 長  

 

 

 

 

 

地域密着型サービス運営委員会の会長にご選任いただき、ひと言ご挨拶申し上げ

ます。第９期計画では、地域密着型介護老人福祉施設の他にも、先程の介護保険

運営協議会で説明がありましたように広域型介護老人福祉施設の整備計画もあり

ます。委員の皆様にご意見をお聞きしながら、公平公正な運営に努めてまいりた

いと存じますので、委員の皆様方にはより一層のご協力をお願い申し上げまして、

簡単ではございますが、就任の挨拶とさせていただきます。 

司 会 次に本運営委員会規則第５条により、職務代理の指名を会長にお願いしたいと存

じます。 

会 長 佐藤委員にお願いしたいと存じますので、皆様よろしくお願いします。 

司 会 佐藤委員お願いします。それでは、このあとの進行を杉原会長よろしくお願いし

ます。 

会 長 最初に、本日の委員の出席状況を事務局よりおねがいします。 

司 会 総委員数１５名に対し、現時点での出席委員１４名で、過半数出席いただいてお

り、本委員会規則第７条第２項の規定を満たしておりますので会議が成立するこ

とをご報告いたします。 

会 長 本委員会では、「公開基準」に基づきまして、一般公開しております。本日につき

ましても傍聴を認めておりますが、傍聴希望者がおられませんので、このまま進

めてまいります。それでは、次第に沿って始めさせていただきます。まずは、次

第１「令和５年度第２回地域密着型サービス運営委員会の振り返り」について事

務局より説明願います。 

事務局 次第１「令和５年度第２回地域密着型サービス運営委員会の振り返り」について

事務局より説明 

会 長 何かご意見やご質問はございませんか。ないようですので、次第２「地域密着型

施設運営等の状況について」事務局説明願います。 

事務局 次第２「地域密着型施設運営等の状況について」事務局説明 

会 長 何か質問ございませんでしょうか。他に質問もないようですので、次第３議事「介
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護老人福祉施設の公募及び選考」について事務局説明願います。 

事務局 次第３議事「介護老人福祉施設の公募及び選考」について事務局説明 

会 長 何かご意見やご質問はございませんか。 

委員Ｂ 募集要項の中で、圏域は指定がないということですが、先ほどの資料でも和泉市４圏

域があり、施設数から言えば第３圏域がかなり多いという中で、その圏域ごとの施設

数のバランスについてはいかがお考えでしょうか。 

事務局 広域型と地域密着型の両方あわせて考えますと、特別養護老人ホームとしては第１圏

域が２施設、第２圏域が４施設、第３圏域が３施設、第４圏域が３施設ということに

なり、それほどばらつきがございませんので、今回圏域指定をしなかったものです。 

委員Ｂ わかりました。 

会 長 他に何か質問ございませんでしょうか。 

委員Ｃ 

 

応募してこなかった場合はどうするのでしょうか。また募集要件の中で災害時には要

援護高齢者の受け入れに努めるとありますが、これは福祉避難所という位置づけでい

いですか。その２点をお聞かせください。 

事務局 今回もし応募がなければ再度令和７年度に再度募集させていただく予定です。２点目

のご質問ですが、災害時要援護者の高齢者の受け入れというのが、避難所としての協

定を６ヶ所の介護老人福祉施設と結んでおりますので、そういったところの協定をま

た結んでいただければと考えております。 

委員Ｃ わかりました。 

会 長 他になにかございますか。 

意見はございましたが、修正案は出ていませんので、事務局原案のとおり「地域

密着型介護老人福祉施設及び広域型介護老人福祉施設の増床等運営事業者募集要

項」の内容及び選考方法等について承認してよろしいでしょうか。 

委 員 異議なし 

会 長 それでは、事務局は以後の募集に関する事務手続きをよろしくお願いします。 

また、募集要項の中にありました事業者選考部会は令和６年１２月中旬に予定し

ているということですが、今回の選考委員についてはどうなりますか。 

事務局 選考委員につきましては、介護保険運営協議会規則第５条に事業所選考部会は委

員のうちから会長が選任する者及び会長をもって組織すると規定していますの

で、会長より選考委員を選任していただくことになります。なお、指名されまし

た委員に応募事業者や関係者からの接触など何らかの働きかけをされては委員に

ご迷惑がかかりますので、会長からの指名は非公開で行っていただきたいと思い

ます。 

会 長 選考委員につきましては、すべての議事終了後非公開で行いたいと思います。今

後のスケジュールはどうなりますか。 
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事務局 募集締め切り後、１２月中旬に選考部会の開催を予定しております。選考部会

の日程が決まり次第、選考委員の皆様にご連絡させていただきたいと思います。

また、選考部会終了後、委員の皆様に個別に選考結果についてご報告させていた

だき承認を得たいと考えております。 

会 長 続きまして、次第４「その他」について委員の皆様から、または事務局から何か

ありましたらお願いします。ないようですので、以上で運営委員会の議事および

報告事項は全て終了いたしました。 

 選考委員選定（非公開） 

会 長 委員の皆様には長時間にわたりご審議いただき誠にありがとうございました。 

司 会 

 

これを持ちまして、令和６年度第１回和泉市地域密着型サービス運営委員会を終

了とさせていただきます。最後に副市長の吉田よりお礼のご挨拶を申し上げます。 

副市長 改めまして本日も慎重なご審議、ご協議のところにありがとうございました。引き

続きよろしくお願い申し上げます。運営協議会に続き２回目なのでやめておこうかな

と思いましたが、一点だけですね、これから新しい委員の皆様方とともに議論してい

くのですが、私達としては配慮の利いた資料の出し方、説明の仕方をさせていただき

たいと思います。例えばですが、今日募集要項についてご審議いただいたわけですが、

いきなり募集要項を出してこれでどうだっていうようなやり方っていうのは極めて行

政的でして多大な反省をいたしております。やはり新しい計画を踏まえて課題がこれ

で、そして前回と比べると改善点はここで、という考え方について、皆様方からご意

見をいただくべきであって、その意見を踏まえて、実務の方は把握しておいてくださ

いというのが、行政のあるべきスタンスの中にも関わらず、募集要項についてご議論

いただくというようなことになってしまいました。これについても改善していきたい

と思っております。引き続きよろしくご支援を賜りますようお願いを申し上げます。

本日も誠にありがとうございました。 

司 会 杉原会長並びに委員の皆様、長時間ありがとうございました。 

 

 


